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Ata da 38ª Reunião Ordinária de Colegiado do PROFNIT Polo Focal UFSJ-MG.2

Aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às 15 horas, por meio3

de videoconferência, estavam presentes os membros do colegiado do Ponto Focal da4

Universidade Federal de São João del-Rei, Prof. Paulo Henrique de Lima Siqueira5

(CTAN) (Coordenador do Ponto Focal), Prof. Erivelto Luis de Souza (CAP) (Vice-6

Coordenador do Ponto Focal) e o Prof. Fabrício Molica de Mendonça (CTAN) (Membro7

do Colegiado). O coordenador expôs a pauta da reunião, que foi aprovada por8

unanimidade, conforme se segue: Item 1 – Escolha de professores para substituir9

o professor Eduardo Bento Pereira na disciplina de Metodologia da Pesquisa10

Científico-Tecnológica e Inovação (MET): o coordenador relatou que o afastamento11

por saúde do docente vai até o dia 26 de junho e no calendário as aulas do conteúdo12

da disciplina de metodologia ministrada pelo professor seriam nos dias 16 e 17 de13

junho. Como já reajustamos o calendário em função dos afastamentos por saúde dos14

professores Eduardo Bento Pereira e Dane Tadeu Cestarolli e como já estamos15

finalizando o semestre, sendo necessário ainda, que a disciplina seja ministrada antes16

da disciplina de Seminário de Projeto de Mestrado, o colegiado deliberou que os17

professores Fabrício Molica de Mendonça e Paulo Henrique de Lima Siqueira serão os18

responsáveis pelo conteúdo. O colegiado delibou ainda que a partir dessa reunião a19

responsabilidade em ministrar o conteúdo quando houver afastamento por qualquer20

motivo de alguns dos docentes será de um dos outros doentes também responsáveis21

pela disciplina. Item 2 – Troca de orientador do discente João de Paula Ferreira:22

após discussão dos membros, o colegiado decidiu por substituir o professor Darlinton23

Barbosa Feres Carvalho pelo professor Erivelto Luis de Souza. Item 3 – Coorientação24

da discente Telma Valéria de Resende: a discente solicitou como coorientador o25

professor Fabrício Molica de Mendonça que aceitou a solicitação. O colegiado aprovou26

por unanimidade. Item 4 – Aprovação ad-referendum das bancas de qualificação:27

o coordenador agradeceu o empenho do professor Fabrício Molica de Mendonça por28

acelerar o processo de qualificação dos discentes de 2020 que ainda estavam29

pendentes. Os discentes que qualificaram foram: Everton Henrique Jaques, Welliton30

Luiz Moreira, Mirella de Barros Diláscio, Natália Costa Feres, Roniny Gonçalves de31

Andrade Júnior, Carlos Reinaldo Campos Correa. O colegiado aprovou as32

qualificações por unanimidade. Item 5 – Análise da proposta de Trabalho de33

Conclusão de Curso apresentada na disciplina de Seminário de Projeto de34



Mestrado da discente Nathália Beraldo Ribeiro Drumond Diniz: O projeto intitulado35

“A INOVAÇÃO DA TECNOLOGIA CRISPR NA AGRICULTURA: UMA DISCUSSÃO36

SOBRE OS ASPECTOS LEGAIS” sobre a orientação do professor Gabriel de37

Menezes Yazbeck foi aprovado por unanimidade pelo colegiado do curso. NADA38

MAIS HAVENDO A TRATAR, a reunião foi encerrada às 16:00 horas. Para constar,39

eu, Paulo Henrique de Lima Siqueira, lavrei e digitei a ata que será assinada pelos40

presentes na reunião. São João del-Rei, 07 dias do mês de junho de dois mil e vinte e41

três.42
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Prof. Paulo Henrique de Lima Siqueira (Coordenador) _________________________44

Prof. Prof. Erivelto Luis de Souza (Vice-coordenador) _________________________45

Prof. Fabrício Molica de Mendonça (Membro do Colegiado) ____________________46
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